

大家好，如果您还对虚拟货币涨价了不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币涨价了的知识，包括又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 现在有哪些虚拟货币值得购买？](#)
- [2. 有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)
- [3. 又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
- [4. 为什么有人相信买虚拟货币会暴富？](#)

现在有哪些虚拟货币值得购买？

对区块链或者虚拟币要保持慎重的态度，某大佬录音曝光才过去几天，有几人还记得这位大佬录音中说过的话？

去年一年比特币、以太坊、莱特币一飞冲天，最顶峰的时候一枚比特币竟然值十多万一枚，比特币真的值这么多吗？真的普通铺天盖地的自媒体说的那样有那么多优点吗？真的是去中心化吗？真的有数量上限甚至销毁回收机制就可以避免因货币超发所造成的通货膨胀了吗？真的虚拟币的应用场景有可行性吗？

17年的这个时候区块链总共才那么不到10支，一年过去到现在算上一些互联网公司搞的猫啊狗啊估计总数已经超过了2000支。这速度想想都有点猛。

传统货币因为有个央行在，这是事实的存在，这是看得见摸得着至少确定的中心存在。货币超发导致通货膨胀，所以央行越来越不受待见，区块链的“去中心化”提法迎合了这种心理，成为区块链爆发的心理基础。但是这种去中心化是“伪去中心化”，掌握大量对应区块链的庄家仍然可以兴风作浪，散户始终是散户，难逃被收割的命运。

至于应用场景，说得再好听故事讲的再好，你见过有几个人用虚拟币完成日常支付的？单就价值不稳定一项就注定不能成为法定货币，再者转账的速度，可以试试两个钱包之间转一笔账需要多长时间？

所以对区块链冷静一点，别被表面所吸引，有些人卖房子卖车玩区块链，想想大A股都跌宕起伏，区块链能比股票好哪儿去呢？

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

为什么有人相信买虚拟货币会暴富？

这么说吧，我和暴富擦肩而过！身边有人爆赚虽然他本来就很有钱，爆赚原因是我推荐给他的币他拿住了，我亏钱卖了[流泪]

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！